Итоговый тест по математике 5 класс.
Вариант 1.

Часть 1.

При выполнении заданий 1-11 выберите номер правильного ответа.

1. Длина отрезка равна 30 м 7 дм. Выразите ее в миллиметрах.

	1). 307000мм
	2). 3070 мм
	3). 30700мм
	4).  другой ответ


2. Составьте выражение для решения задачи: «У Ани было b карандашей, а у Тани на 4 карандаша больше. Сколько карандашей у них вместе?»

	1).  b+4
	2). b+(b+4)
	3). b-4
	4).  другой ответ


3. Решите уравнение: 2,5х – 1,3=7,2.

	1). 8,5
	2). 3,4
	3). 2,36
	4).  6


4. Упростите выражение: 8a – 6a+3b – 2b.
	1). 2a+b
	2). 2a+5b
	3). 14a+5b
	4). 3ab


5. На склад привезли 250 ящиков яблок и груш, причем 
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 из них занято грушами. Сколько ящиков яблок привезли на склад?
	1). 150
	2). 100
	3). 125
	4). 200


6. Вычислите: 
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	1). 1,4
	2). 2
	3). 0,2
	4). 20


7. Округлите 2,34798 до сотых

	1). 2,34
	2). 2,35
	3). 2,348
	4). 2,4


8. На спортивных соревнованиях трое судей оценили выступление гимнаста оценками: 5,7; 5,5; 5,6. Найдите среднюю арифметическую оценку гимнаста.

	1). 5,6
	2). 5,5
	3). 5,7
	4). 5,55


9. Вычислите: 
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	1). 
[image: image4.wmf]13

1

14


	2). 
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	3). 
[image: image6.wmf]13

8

18


	4). 
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10. В автосалоне 20 машин. Из них машин марки «Рено» составляет 35% всех машин салона. Сколько машин марки «Рено»  в автосалоне?
	1). 7
	2). 70
	3). 15
	4). 13


11. Найдите по рисунку величину угла АОВ.

                 






В








520




     А                     О                      С

	1). 3080
	2). 1280
	3). 1380
	4). 380


Часть 2.

При выполнении заданий 12-15 запишите подробное решение, выполняемого задания и ответ.
12.  Собственная скорость катера 30 км/ч, а скорость течения реки 2,2 км/ч. Сначала катер шел 1,2ч против течения реки, а затем 0,8ч по течению. Какой путь прошел за все это время катер?
13. Решите уравнение: 4,6х+3,8х - 1,6 =0,5.

14. В пакете лежали сливы. Сначала из него взяли 50% слив, а затем 50% остатка. После этого в пакете осталось 9 слив. Сколько слив было в пакете первоначально?

15. Найдите высоту прямоугольного параллелепипеда, если его объём равен 240 см3,  длина 6 см, ширина 8.

Итоговый тест по математике 5 класс.

Вариант 2.

Часть 1.

При выполнении заданий 1-11 выберите номер правильного ответа.

1. Длина отрезка равна 7 м 5 см. Выразите ее в миллиметрах.

	1). 705мм
	2). 750 мм
	3). 7050мм
	4).  другой ответ


2. Составьте выражение для решения задачи: «У Коли было a солдатиков, а у Вани на 5 солдатиков  больше. Сколько солдатиков у них вместе?»

	1).  a+5
	2). a-5
	3). a+(a+5)
	4).  другой ответ


3. Решите уравнение: 1,5x+2,3=2,33
	1). 1,4
	2). 50
	3). 0,2
	4).  0,02


4. Упростите выражение: 4a – 3a+7b – 5b.
	1). a+12b
	2). a+2b
	3). а - 2b
	4). 2ab


5. В книге 480 страниц. Вася прочитал 
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  книги. Сколько ему осталось прочитать?

	1). 120
	2). 360
	3). 240
	4). 150


6. Вычислите: 
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	1). 17,34
	2). 2,04
	3). 1,734
	4). 20,4


7. Округлите 5,24751 до тысячных
	1). 5,247
	2). 5,248
	3). 5,2475
	4). 5,25


8. Купили трех поросят массой 27,3 кг; 30,5кг и 18,7кг. Найдите среднюю массу купленных поросят.
	1). 27,3
	2). 25,5
	3). 30,5
	4). 38,25


9. Вычислите: 
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	1). 
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	2). 
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	3). 
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	4). 
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10. Сыщик Коломбо раскрывает 95% всех преступлений. Сколько преступлений раскрыл сыщик, если всего было совершено 200 преступлений?

	1). 105
	2). 19
	3). 190
	4). 115


11. Найдите по рисунку величину угла МОС.
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	1). 2990
	2). 1190
	3). 1220
	4). 290


Часть 2.

При выполнении заданий 12-15 запишите подробное решение, выполняемого задания и ответ.
12.  Лодка шла по течению реки 0,8ч и против течения 0,3ч. Собственная скорость лодки 3,8 км/ч, а скорость течения 1,3км/ч. Какой путь прошла лодка за это время?

13. Решите уравнение: 5,9х-3,4х + 1,2 =3,6.

14. В коробке лежали карандаши. Сначала из нее взяли 50% карандашей, а затем 40% остатка. После этого в коробке осталось 3 карандаша. Сколько карандашей было в коробке первоначально?

15. Объём      прямоугольного   параллелепипеда   336 см3. Найдите его ширину, если длина 8 см, высота 7см.

Ответы

Вариант1

	№ задания
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15

	ответ
	3
	2
	2
	1
	2
	2
	2
	1
	4
	1
	2
	59,12
	0,25
	36
	5


Вариант2

	№ задания
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15

	ответ
	3
	3
	4
	2
	1
	1
	2
	2
	3
	3
	2
	4,83
	0,96
	10
	7
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